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1) Aşağıdakilerden hangisi küme değildir?
A) 
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Yılın en güzel günleri
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Yılın en uzun gecesi
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Bu testteki sorular
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 ise , aşağıdakilerden  kaç tanesi doğrudur?

I. 
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A) 2

B) 3


C) 4

D) 5

3) Aşağıdakilerden hangisi 
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 kümesini ifade eder?
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4) Bir sınıftaki öğrencilerin her biri A veya B kitabını okumuştur. A kitabını 12 öğrenci, B kitabını 18 öğrenci , hem A hem de B kitabını 4 öğrenci okuduğuna göre, sınıf mevcudu kaç kişidir?

A) 30

B) 28


C) 26

D) 18
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Bir ilköğretim okulunun 6. sınıflarında okuyan tüm öğrencilerin kulüp saatinde katıldıkları sosyal etkinlikler grafikte gösterilmiştir.

Buna göre bu okulun 6. sınıfında okuyan toplam öğrenci sayısı kaçtır?


A) 10

B) 20


C) 30

D) 50

5) a ile b’ nin aritmetik ortalaması 14 ve c=2 ise a,b ve c’ nin aritmetik ortalaması kaçtır?


A) 10

B) 12


B) 14

D) 28

6) Salih Usta 3 katı yerin altında, 14 katı yerin üstünde olan bir iş merkezinde çaycılık yapmaktadır.


Çay ocağı 1. katta ise -3. katta olan biri çay istediğinde Salih Usta kaç kat aşağı inmesi gerekir?


A) 3 kat

B) 4 kat


C) 5 kat

D) 6 kat

7) Bir kitabın sayfa numaraları aşağıdakilerden hangisi ile ifade edilemez?

A) Sayma sayıları

B) Pozitif tam sayılar

C) Negatif tam sayılar

D) Sıfır dışındaki doğal sayılar

8) Aşağıdaki olaylardan hangisinin olasılığı 
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’dir?
A) Rasgele atılan bir zarın üst yüzünün 4’ten büyük olması

B) Rasgele atılan bir zarın üst yüzüne gelen sayının çift olması

C) Ardışık iki sayının toplamının tek sayı olması
D) Hiçbiri

	Meyve 
	Öğrenci Sayısı

	Çilek 
	I I I I I

	Muz 
	I I I I I I

	Kivi 
	I I I I I

	Kayısı 
	I I I I



6-A sınıfının en çok sevdiği meyveleri tespit etmek amacıyla bir istatistiksel çalışma yapılmış ve yukarıdaki tablo hazırlanmıştır.


Buna göre 6-A sınıfından rasgele seçilen bir öğrenciye en çok sevdiği meyve sorulduğunda cevabının kivi olma olasılığı kaçtır?


A) 
[image: image17.wmf]4

1



B) 
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C) 
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D) 
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	   5 sa
	44 dk
	20 sn

	-  3 sa
	47 dk
	26 sn


Yukarıda zaman ölçüleri cinsinden verilen çıkarma işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 1 sa 38 dk 60 sn

B) 1 sa 56 dk 54 sn

C) 1 sa 15 dk 70 sn

D) 1 sa 46 dk 56 sn

9) Akşam saat 23.30’da uyuyan Filiz 9 saat 20 dakika uyuduğuna göre sabah saat kaçta uyanmıştır?

A) 7.50

B) 8.35


B) 8.50

D) 9.15

10) 



A) 8

B) 7



C) 4

D)2

11) 
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 kümesi veriliyor. A kümesinin elemanları aşağıdaki sayılardan hangisinin bölenleridir?



A) 60

B) 30



C) 15

D) 10

12) Aşağıdakilerden hangisi hem 4 hem de 5 ile kalansız bölünür?



A) 50

B) 70



B) 90

D) 120

13) 3a2 üç basamaklı sayısı 9 ile tam bölünebildiğine göre a aşağıdakilerden hangisi olmalıdır?



A) 0

B) 2



C) 3

D) 4
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Yukarıdaki sayı doğrusunda verilen işlem aşağıdakilerden hangisidir?


A) 
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C) 
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14) 
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   işleminin sonucu kaçtır?


A) -5

B) -3



C) 3

D) 5

15) 
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Olmak üzere a, b ve c sayılarının sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?



A) 
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C) 
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D) 
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16) Gökhan pastanede 7 çeşit tatlıdan birini yiyerek, yanında 4 çeşit içecekten birini içmek istiyor. Garson da 2 çeşit dondurma öneriyor. Üçünden de birer tane siparişi kaç farklı şekilde verebilir?


A) 11

B) 28



C) 30

D) 56

17) 24     3      6     2 = 20 işleminde (     ,      ,     ) yerine sırasıyla aşağıdaki işlemlerden hangisi gelmelidir?


A) ( + , : , x )

B) ( :, +, x )


C) ( x , +,  : )

D) ( +, x, : )
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Yukaridaki sayma pullar ile modellenen is-
lem asagidakilerden hangisidir?

A (+8)-(-4)=(+12
B) (+8)+ (-4) =(+12)
C) (+8)+ (+4) =(+12
D) -8-49=(+12




18) 

                                    0

Yukarıdaki şekilde kuş 0 noktasındadır.Eğer kuş 4 adım ileri 2 adım geri atarak yürürse 49 adım sonunda hangi noktada olur?

A) +15           B) +16         C) +17            D)+18

	7
	10
	15
	22
	A
	42


A” yerine hangi doğal sayı gelmelidir?

A) 30       
B) 31         
C) 25          
 D) 39

19) Asal sayılarla ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) En küçük asal sayı 2 dir.

B) Asal sayılar bir örüntü oluşturmazlar.

C) En büyük asal sayı 47 dir.

D) 1 asal sayı değildir.
NOT: Sınav süresi 40 dakikadır. Sınavı biten öğrenci sınıftan dışarıya çıkmayacaktır. 

A      B





A      B





A      B





A      B





28





7





Yanda 28’in çarpan ağacı verilmiştir. Boş yerlere gelmesi gereken sayıların hepsinin toplamı kaçtır?
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